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Οργή και αγανάκτηση για τα λουκέτα στα ΕΛΤΑ –
Συνεχίζονται οι αντιδράσεις

Οργή και αγανάκτηση από την εγκληματική
απόφαση της αποτυχημένης διοίκησης των
ΕΛΤΑ με τις οδηγίες της κυβέρνησης να
βάλουν λουκέτο στα μισά περίπου
υποκαταστήματα των ΕΛΤΑ σε όλη τη χώρα
και να δώσουν ένα ακόμη χτύπημα στην
ύπαιθρο που συστηματικά ερημοποιείται. Οι
πολίτες βλέπουν μια ακόμη κρατική δομή να

καταργείτε προς όφελος των ιδιωτικών συμφερόντων, που είναι οι μόνοι
κερδισμένοι από τον ξαφνικό κλείσιμο των καταστημάτων των ΕΛΤΑ. Τελικά
αυτό επιδιώκουν Κυβέρνηση και ΕΛΤΑ; Από σήμερα πρώτα λουκέτα σε
καταστήματα ΕΛΤΑ φέρνουν σε αδιέξοδο τους πολίτες, οι οποίοι θα πρέπει να
αναζητήσουν άλλο κατάστημα για να εξυπηρετηθούν, ενώ κινητοποιήσεις
πραγματοποιούνται ήδη σε ολόκληρη τη χώρα. Σε 46 καταστήματα ΕΛΤΑ
κατέβασαν ρολά σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και άλλες περιοχές της Ελλάδος,
στο πλαίσιο της υποτιθέμενης Εξυγίανσης του Οργανισμού, ενώ πριν μια
πενταετία πήρε 250 εκατ. ευρώ για να εξυγιανθεί και αγνοούνται, χωρίς
κανείς να έχει δώσει εξηγήσεις, χωρίς κανείς από τις πλούσια αμοιβόμενες
διοικήσεις των golgen boys να απολογηθεί. Παράλληλα, 8 καταστήματα στη
Θεσσαλονίκη δε θα ξαναλειτουργήσουν. Στον    της
Θεσσαλονίκης από τα 3 καταστήματα των ΕΛΤΑ έκλεισαν τα 2. Το μοναδικό
που έμεινε ανοιχτό είναι αυτό του Ασβεστοχωρίου και πήρε παράταση
λειτουργίας για 3 μήνες. Την αγανάκτηση τους για το κλείσιμο του δεύτερου
καταστήματος ΕΛΤΑ στη Ρόδο εξέφρασαν και οι κάτοικοι του νησιού,
αναφέροντας ότι είναι ανήμποροι να μετακινηθούν στο κεντρικό κατάστημα
της Ρόδου. Λουκέτο μπήκε επίσης σε τρία καταστήματα των ΕΛΤΑ στην
Πάτρα, σε 2 στα Ιωάννινα, στην Ιεράπετρα Λασιθίου και στα Χανιά. Οι
κινητοποιήσεις συνεχίζονται σε πολλές περιοχές της χώρας, καθώς οι πολίτες
διαμαρτύρονται ζητώντας να παραμείνουν ανοιχτά τα υποκαταστήματα των
ΕΛΤΑ. Απεργία προκήρυξε το Εργατικό Κέντρο Ικαρίας, ενώ θα
συμμετάσχουν και οι εργαζόμενοι των ΕΛΤΑ Σάμου. Παρά την τρίμηνη
παράταση που ανακοίνωσε η διοίκηση των ΕΛΤΑ για την περιφέρεια, οι
εργαζόμενοι κατεβαίνουν κανονικά σε απεργιακή κινητοποίηση. Κινδυνεύει να
κλείσει σε τρεις μήνες, όπως είναι προγραμματισμένο, τα ΕΛΤΑ στο
Πυθαγόρειο της Σάμου, ενώ από τη λίστα των 204 καταστημάτων που αρχικά
είχε ανακοινωθεί ότι κλείνουν, βγήκαν τα καταστήματα στον Άγιο Κήρυκο και
τις Ράχες της Ικαρίας στα οποία δόθηκε η αναστολή τριών μηνών.
Συγκέντρωση διαμαρτυρίας για την επικείμενη κατάργηση των ΕΛΤΑ
πραγματοποίησαν το πρωί της Δευτέρας και οι κάτοικοι και οι φορείς του
δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, προχωρώντας σε αποκλεισμό της Εθνικής
Οδού Πύργου-Κυπαρισσίας, στο ύψος της διασταύρωσης των Κρεστένων. Ο
πρόεδρος του Σωματείου Ταχυδρόμων Αθήνας – Αττικής, Γιάννης
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Οικονόμου, ανέφερε στην εκπομπή «Συνδέσεις» του ΕΡΤnews ότι « οι
πολίτες θα πηγαίνουν εφεξής το δέμα σε γκισέ του ΕΛΤΑ, αλλά η διανομή θα
γίνεται από ιδιώτη». Στα 158 καταστήματα των ΕΛΤΑ έχουμε τρίμηνη
παράταση και στα 46 άμεση σφράγιση, επισήμανε ο Γιάννης Οικονόμου,
μιλώντας για «μερική υποχώρηση της διοίκησης των ΕΛΤΑ μπροστά στις
αντιδράσεις της κοινωνίας και την παρέμβαση της κυβέρνησης. Οξύτατες
είναι και οι αντιπαραθέσεις μεταξύ κυβέρνησης και αντιπολίτευσης.
Αναφερόμενος στις αντιδράσεις που προκάλεσε το κλείσιμο αρκετών
καταστημάτων των ΕΛΤΑ, ο υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ Θανάσης
Κοντογεώργης παραδέχτηκε στο ΕΡΤnews πως υπήρξε «πλημμελής
επικοινωνιακός χειρισμός», ωστόσο τόνισε ότι δεν θα αλλάξει τίποτα στην
εξυπηρέτηση των πολιτών, ειδικά στην περιφέρεια και στις απομακρυσμένες
περιοχές. Ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης, Κωστής Χατζηδάκης που
κρύβετε πίσω από τον σχεδιασμό των λουκέτων, (έχει άλλωστε
προυπηρεσία) ανέφερε σε δηλώσεις του στο Open: «Επιμένω ότι έχουν
πρόβλημα βιωσιμότητας τα ΕΛΤΑ όπως υποστήριξε στη Βουλή ο υπουργός
Οικονομικών, όπως υποστηρίζει ολόκληρη η κυβέρνηση, επιμένω και στο ότι
έγινε σύσκεψη με τους συναρμόδιους υπουργούς, έγινε ενημέρωση απο το
υπερταμείο και τα ΕΛΤΑ για το πρόβλημα και συμφωνήθηκε να
προχωρήσουμε προς μια κατεύθυνση εξυγίανσης, και επιμένω επίσης ότι
από κει και πέρα οι επικοινωνιακοί χειρισμοί οι οποίοι έγιναν για την
ενημέρωση της κοινής γνώμης για την επεξήγηση του προβλήματος δεν ήταν
καθόλου επαρκείς». Η τρίμηνη αναστολή για το κλείσιμο των ΕΛΤΑ δεν είναι η
λύση του προβλήματος υπογραμμίζουν στελέχη του ΠΑΣΟΚ. «Η χώρα
βρίσκεται σε αναβρασμό για την άθλια κυβερνητική μεθόδευση για το
κλείσιμο ταχυδρομείων, έχουν ξεσηκωθεί μέχρι και γαλάζιοι δήμαρχοι και
βουλευτές του κόμματος του και κ. Μητσοτάκης δεν αισθάνεται την ανάγκη να
πει κάτι» τόνισε ο εκπρόσωπος Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ, Κώστας Ζαχαριάδης.
Συγχρόνως, ερώτηση για το μαζικό κλείσιμο καταστημάτων των Ελληνικών
Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ) κατέθεσε στην ευρωπαϊκή επιτροπή η
Ευρωκοινοβουλευτική Ομάδα του ΚΚΕ. Μετά από 6 ολόκληρα χρόνια και
αφού έσκασε το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ, με τα δισεκατομμύρια ευρώ που
«έφαγαν» οι γαλάζιοι, ο «ξεχασιάρης» πρωθυπουργός θυμήθηκε την
«μεταρρύθμιση» του οργανισμού, υπογράμμισε ο πρόεδρος της Ελληνικής
Λύσης, Κυριάκος Βελόπουλος. Υπενθυμίζεται πως η συντονιστική σύσκεψη
στη Βουλή για τα ΕΛΤΑ θα πραγματοποιηθεί το απόγευμα της Δευτέρας
(3/11) στς 17:00, ενώ στις 18:3 0θα πραγματοποιηθεί τηλεδιάσκεψη στην
οποία θα λάβουν μέρος οι συναρμόδιοι υπουργοί Οικονομικώ,ν Ψηφιακής
Διακυβέρνησης και η διοίκηση των ΕΛΤΑ.


